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ATA	DA	PRIMEIRA	SESSÃO	ESPECIAL	DA	SEGUNDA	SESSÃO	LEGISLATIVA	ORDINÁRIA	DA	DÉCIMA	OITAVA
LEGISLATURA,	EM	30-3-2022.

Aos	trinta	dias	do	mês	de	março	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	dois,	reuniu-se,	de	forma	presencial,	no	Plenário	Otávio
Rocha	do	Palácio	Aloísio	Filho,	e	virtualmente,	nos	termos	da	Resolução	nº	2.584/20,	a	Câmara	Municipal	de	Porto
Alegre.	Às	quatorze	horas	e	vinte	e	três	minutos,	o	Presidente	declarou	abertos	os	trabalhos	da	presente	Sessão,	a
qual	teve	como	mestre	de	cerimônias	José	Luís	Espíndola	Lopes,	destinada	a	assinalar	o	transcurso	dos	duzentos	e
cinquenta	anos	do	município	de	Porto	Alegre.	A	 seguir,	 foi	anunciada	a	composição	da	Mesa,	 composta	por	 Idenir
Cecchim,	Presidente	da	Câmara	Municipal	 de	Porto	Alegre;	Sebastião	Melo,	Prefeito	Municipal	 de	Porto	Alegre;	 e
Ricardo	Gomes,	Vice-Prefeito	Municipal	de	Porto	Alegre.	Foram	registradas	as	presenças	de:	Roberto	Silva	da	Rocha,
Procurador-Geral	do	Município;	Eleonora	Braz	Serralta,	Juliana	Cucchiarelli	e	Cristiane	da	Costa	Nery,	Procuradoras
Adjuntas	 do	 Município;	 Vicente	 Perrone,	 Secretário	 Municipal	 de	 Desenvolvimento	 Econômico	 e	 Turismo;	 Cezar
Augusto	 Schirmer,	 Secretário	 Municipal	 Adjunto	 de	 Planejamento	 e	 Assuntos	 Estratégicos;	 Urbano	 Schmitt,
Secretário	 Municipal	 Adjunto	 de	 Planejamento	 e	 Assuntos	 Estratégicos;	 Cassio	 Trogildo,	 Secretário	 Municipal	 de
Governança	Local	e	Articulação	Política;	Luciano	Marcantônio	e	Alexandre	Borck,	Secretários	Municipais	Adjuntos	de
Governança	Local	e	Articulação	Política;	Rodrigo	Sartori	Fantinel,	Secretário	Municipal	da	Fazenda;	Bruno	Caldas,
Secretário	Municipal	Adjunto	da	Fazenda;	Sônia	Maria	Oliveira	da	Rosa,	Secretária	Municipal	de	Educação;	Mario
Jaime	Gomes	 de	 Lima,	 Secretário	Municipal	 Adjunto	 de	Educação;	Cláudia	Gewehr	 Pinheiro,	 Secretária	Municipal
Adjunta	de	Educação;	Mauro	Sparta,	Secretário	Municipal	de	Saúde;	Richard	Dias,	Secretário	Municipal	Adjunto	de
Saúde;	 Mário	 Ikeda,	 Secretário	 Municipal	 de	 Segurança;	 Gelson	 Luiz	 Guarda,	 Secretário	 Municipal	 Adjunto	 de
Segurança;	Luís	Zottis,	Secretário	Municipal	Adjunto	de	Segurança;	Adão	de	Castro	Júnior,	Secretário	Municipal	de
Mobilidade	 Urbana;	 Matheus	 Cruz	 Ayres,	 Secretário	 Municipal	 Adjunto	 de	 Mobilidade	 Urbana;	 André	 Barbosa,
Secretário	Municipal	de	Administração	e	Patrimônio;	 Jorge	Hias,	Secretário	Municipal	Adjunto	de	Administração	e
Patrimônio;	Germano	Bremm,	Secretário	Municipal	de	Meio	Ambiente,	Urbanismo	e	Sustentabilidade;	Camila	Nunes,
Secretária	Municipal	Adjunta	do	Meio	Ambiente,	Urbanismo	e	Sustentabilidade;	Gunter	Axt,	Secretário	Municipal	da
Cultura;	Clóvis	André	da	Silva,	Secretário	Municipal	Adjunto	da	Cultura;	Marcos	Felipi	Garcia,	Secretário	Municipal
de	Serviços	Urbanos;	Vitorino	Baseggio,	Secretário	Municipal	Adjunto	de	Serviços	Urbanos;	Ana	Pellini,	Secretária
Municipal	de	Parcerias;	Jorge	Murgas,	Secretário	Municipal	Adjunto	de	Parcerias;	Léo	Voigt,	Secretário	Municipal	do
Desenvolvimento	 Social;	 Paulo	 Brum,	 Secretário	 Municipal	 Adjunto	 do	 Desenvolvimento	 Social;	 Débora	 Garcia,
Secretária	Municipal	de	Esporte,	Lazer	e	Juventude;	Filipe	Tisbierek,	Secretário	Municipal	Adjunto	de	Esporte,	Lazer
e	 Juventude;	 Gustavo	 Ferenci,	 Secretário	Municipal	 de	 Transparência	 e	 Controladoria;	 Luiz	 Carlos	 Pinto	 da	 Silva
Filho,	 do	 Gabinete	 de	 Inovação	 da	 Prefeitura	 Municipal;	 André	 Machado,	 Secretário	 Municipal	 de	 Habitação	 e
Regularização	 Fundiária;	 Simoni	 Somensi,	 Secretária	 Municipal	 Adjunta	 de	 Habitação	 e	 Regularização	 Fundiária;
Pablo	Mendes	Ribeiro,	Secretário	Municipal	de	Obras	e	Infraestrutura;	Rogério	Baú,	Secretário	Municipal	Adjunto	de
Obras	e	Infraestrutura;	Luiz	Otávio	Prates,	do	Gabinete	de	Comunicação	da	Prefeitura	Municipal;	Catiane	Mainardi,
do	 Gabinete	 da	 Causa	 Animal	 da	 Prefeitura	Municipal;	 Rudy	 Carvalho,	 Adjunto	 do	 Gabinete	 da	 Causa	 Animal	 da
Prefeitura	Municipal;	Cesar	Emílio	 Sulzbach,	 Secretário	Extraordinário	 de	Enfrentamento	 ao	Coronavírus;	Rogério
Beidacki,	Secretário	Extraordinário	para	os	250	anos	de	Porto	Alegre;	André	Flores	Coronel,	Chefe	de	Gabinete	do
Prefeito	 Municipal;	 Nelson	 Beron,	 Diretor-Geral	 Adjunto	 do	 Departamento	 Municipal	 de	 Habitação	 -	 DEMHAB;
Alexandre	Garcia,	Diretor-Geral	do	Departamento	Municipal	de	Água	e	Esgotos	 -	DMAE;	Darcy	Nunes	dos	Santos,
Diretor-Geral	 Adjunto	 do	 Departamento	 Municipal	 de	 Água	 e	 Esgotos	 -	 DMAE;	 Paulo	 Marques,	 Diretor-Geral	 do
Departamento	 Municipal	 de	 Limpeza	 Urbana	 -	 DMLU;	 Vicente	 Marques,	 Diretor-Geral	 Adjunto	 do	 Departamento
Municipal	de	Limpeza	Urbana	 -	DMLU;	Maurício	Gomes	da	Cunha,	Diretor-Presidente	da	Companhia	Carris	Porto-
Alegrense;	Carlos	Manoel	Perez	Pires,	Diretor	Técnico	da	Companhia	Carris	Porto-Alegrense;	Dalmiro	Schaf	Lopes,
Diretor	Administrativo	da	Companhia	Carris	Porto-Alegrense;	Paulo	Ramires,	Diretor-Presidente	da	Empresa	Pública
de	Transporte	e	Circulação	-	EPTC;	Manoel	Henrique	Lino,	Diretor	Administrativo	Financeiro	da	Empresa	Pública	de
Transporte	e	Circulação	-	EPTC;	Flávio	Caldasso,	Diretor	Técnico	da	Empresa	Pública	de	Transporte	e	Circulação	-
EPTC;	Cátia	Lara	Martins,	Presidente	da	Fundação	de	Assistência	Social	e	Cidadania	-	FASC;	Cristiano	Roratto,	Vice-
Presidente	da	Fundação	de	Assistência	Social	e	Cidadania	-	FASC;	Letícia	Balen	Zereu	Batistela,	Diretora-Presidente
da	Companhia	de	Processamento	de	Dados	do	Município	de	Porto	Alegre	 -	PROCEMPA;	Marco	Antônio	do	Amaral
Seadi,	Diretor	Administrativo	da	Companhia	de	Processamento	de	Dados	do	Município	de	Porto	Alegre	-	PROCEMPA;
Rodrigo	 Machado	 Costa,	 Diretor-Geral	 do	 Departamento	 Municipal	 de	 Previdência	 dos	 Servidores	 Públicos	 do
Município	 de	 Porto	 Alegre	 -	 PREVIMPA;	 Simone	 da	 Rocha	 Custódio,	 Diretora-Geral	 Adjunta	 do	 Departamento
Municipal	 de	 Previdência	 dos	 Servidores	 Públicos	 do	 Município	 de	 Porto	 Alegre	 -	 PREVIMPA;	 Kátia	 Suris,
Embaixadora	dos	250	anos	de	Porto	Alegre;	Aquiles	Barboza,	Delegado	do	Colegiado	Setorial	de	Culturas	Populares
do	Rio	Grande	do	Sul;	Tiago	Simon,	Deputado	Estadual;	Representação	do	Gabinete	da	Primeira-Dama	do	Município.
Em	seguida,	Idenir	Cecchim	pronunciou-se	acerca	da	homenagem	e	procedeu	à	entrega,	a	Sebastião	Melo,	de	placa
comemorativa	aos	250	anos	de	Porto	Alegre,	que	agradeceu	a	homenagem.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	quinze
horas	e	dezoito	minutos	às	quinze	horas	e	vinte	minutos.	Em	Comunicação	de	Líder,	pronunciaram-se	Pedro	Ruas,
Aldacir	Oliboni,	Daiana	Santos	e	Leonel	Radde.	Às	quinze	horas	e	quarenta	e	quatro	minutos,	nada	mais	havendo	a
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tratar,	o	Presidente	declarou	encerrados	os	trabalhos.	Os	trabalhos	foram	presididos	por	Idenir	Cecchim	e	Giovane
Byl.	Do	que	 foi	 lavrada	a	presente	ata,	que	será	submetida	à	apreciação	da	Mesa	Diretora	e	aprovada	mediante	a
assinatura	da	maioria	de	seus	integrantes,	nos	termos	do	artigo	149,	parágrafo	único,	do	Regimento.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Idenir	Cecchim,	Vereador,	em	31/08/2023,	às	15:41,	conforme	horário
oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções	de	Mesa
nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Mariana	Hennig	Pimentel,	Vereador(a),	em	31/08/2023,	às	15:49,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Monica	Leal	Markusons,	Vereadora,	em	31/08/2023,	às	15:49,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Giovane	Luiz	de	Lima	Junior,	Vereador(a),	em	31/08/2023,	às	16:08,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Nadia	Rodrigues	Silveira	Gerhard,	Vereadora,	em	31/08/2023,	às
16:10,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e
nas	Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0410492	e	o	código	CRC	CCC6A098.

Referência:	Processo	nº	080.00001/2022-06 SEI	nº	0410492
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